
＜３年生 模擬面接練習 美郷町内の ７社の御協力で実施しました。＞ 

(生徒の感想) 

・自分では気付かないことを別の視点で指摘していただき、しっかりとポイン

トを確認することができた。本番に向けてさらに修正を加えていきたい。 

・実際に企業の方と面接練習を行ってみて練習不足を痛感した。難問への対応

など今以上に練習を重ねていきたい。 

・想定外の質問をされたことが実践的だったので良かった。 

・最初はとても緊張していたが志望動機を自分なりにしっかり伝えることがで

きた。言葉が詰まる場面もあったが、適切な助言をいただいたのでそれを活か

して頑張りたい。 

・採用担当者の視点について学ぶことができた。ノートに準備した文字を暗記

するのではなく、自分が今思っていることをしっかり言葉で表現できるように

したい。 

 

 

 

 

 

 

（緊張しながらも何とか頑張って質問に応答していました。） 

 

 

   ※模擬面接参加者 ５９名より 

 

質問１  あなたにとって、興味深く意義のある活動だったか。 

   良い  ８５％     普通  １５％    

 

質問２  今後もこのような活動を続けてほしいか。 

   必要  ８８％     まあまあ １２％ 
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